8.1,8.2 kinacc, MaremaTnka (yueOHuxk MakapbiueB)

2017-2018 yu.roa

Tema Moy « PyHKUMH U TpapuKm»

B mecme npoeeparomca meopemudeckKana U npakmuuecKkas uacmu.

I'maBa 7.:
«DYyHKIUU U TPAPUKID)

§ 16 3HaTh ompenelieHue HyJel | YMETh UCIIOIb30BaTh

IIpeodpa3oBanue byHKIUH, UHTEPBAJIOB | 0003HAYECHHUS 00JIaCTH

rpa¢ukoB 3HAKOMNOCTOSHCTBA. ONPEZIENEHHS U 00J1aCTH

yHKumii. 3HAYCHUHA (PYHKITMHU, HAXOAHUTh
HYJW QYHKIINM ¥ HHTEPBAJIBI

I1.47. ®ynkuus, 3HAKOIIOCTOSHCTBA.

00J1aCTh OTIpeIeICHHUS

1 00J1aCTh 3HAYCHUN

GyHKIMH.

I1.48. Pactskenue u

ckaTtue rpaduKoB.

I[1.49.

[TapayutenbHbI

nepeHoc rpaukoB

GyHKIMIA.

§ 17 CBoiicTBa 1 3HaTh, aNrOpuT™M | YMETh  HAXOAUTh  3HAYCHUS

rpadpuxu
HEKOTOPBbIX
GyHkuumi.

I1.50. ®ynkun
y=x1lmy=x"2
I1.51. O6parnas
MPONOPIIMOHAIBHOCTh
u ee rpaduxk.

I1.52. dpobHo -
nuHenHas QyHKIMS U
ee rpaduk.

MOCTPOEHUS TPa(hUKOB.

3HaTh, KakK MaTE€MaTHYECKH
ornpesienieHHbIe QYHKIIUA MOTYT
ONMCHIBATh peasibHbIE
3aBUCUMOCTH; MIPUBOJUTH

IIPUMEPBI TAKOT'O OITUCAHMUSL.

dyHKUMU, 3a0aHHON (hOpMYJIOii,
Tabnuiei, rpadgukoM 1O ee
apryMeHTy; HaXOJUTh 3HAUCHUE
apryMeHTa o 3HAYEHUIO
dbyHKIIMK, 33aaHHON TpaduKom
Wi TaOJMIIeH. YMmeTh
MPUMEHSITh rpadguaeckue
OpPEICTaBICHUS TpPU PEHICHUU
YPaBHEHUM, HEPABEHCTB,
CHUCTEM;

OTHCHIBATH DJIEMEHTapHBIE
CBOWMCTBa M3y4YEHHBIX (YHKIUH,
CTPOUTH UX rpaduKH.




o vl

Ilpumepnovie npaxmuueckue 3a0anus

[Tpunannexut au Touka M( 3; -2 ) rpaduky GyHKIIUU:
6 2x+6

6
1.y——; 2.y-;—4 3. y="-
Haiinure koaddunuent K, eciaum u3BecTHO, uto Touka A( 3; -1 ) NpUHAIICKHAT

rpaduky QyHKIUU: Yy = K

x+2
Hana yakmus f(x)=4—2x+3x°. [l KaxkI0ro BUAa COOTHECUTE (PYHKIIHIO.
1) y=2-f(x) A)y=2x—-3x3—-14
2)y=f(x)—2 B) y=4—(2x—2)+3(x—2)3
3) y = —f(x) B)y =2 — 2x + 3x3
4) y=f(x—2) I y=8-—4x + 6x3
JNana ¢pynxuus f(x) = 3:20. Haiigure:

a) 3HaueHue PYHKINH, ECITH X= —2.
0) 3HaUYE€HHE apryMEeHTa, IPU KOTOPOM 3HAUeHUE (PYHKIMHU PaBHO 1.
Haiigure nymu Gpynxuuu f(x) = x3 — 9x

Hcnonbays rpabuk dyaxuuu f(x) = x*, nocrpoiite rpadux GyHK-
IIHH:

a) y =%x2; B) y = (x + 2)%
0) y = x* — 4;

YrKaXHuTe B KAXKAOM cJayuae HyJIu QYHKIHH.

ITocrpoiite rpabuk dyHknuu y = 2 — |8 — x| u yramure:
a) HyJaH QYHKIIHH;

6) obnacTe onpegeneHna QyHKIIHH;

B) obnacTh 3HAYEHUH DYHKIIHH;

I') IPOMEKYTKH 3HAKOMOCTOAHCTBA DYHKIIHH.

Pemrure ypasuenne f(2x — 1) = f(x — 1) + 4, ecau f(x) = 3 — 4x.

IMoctpoiiTe rpadur dbyuknuu f(x) = x* — 2x — 3. Ilo rpadpuky
ompefeanTe KOMHYECTBO KOpHel ypaBHeHHA:

a) f(x) = —5; 6) f(x) = —4; B) f(x) = 1.

10.Kaxoit u3 npuBeACHHBIX TPAQUKOB COOTBETCTBYET rpaduKy QPyHKIIUU

y=(x+2)%-1?
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Ha pucynke naobpamen rpapmk amueiinoit dynxkummn, Yxaxute dop- AY
MYyJly, 3AlA0UYI0 3TY QyHKUMIO.

Ny= -%x«i- 2 \ !
Dy=-x+2
y=gr+2 "\T\F
)y=-2x+12

13.
Iunepbona seasercs rpadmrom GyHKUMM

1}!!‘:—% 2]y=—ﬂ 3)y=_ 4>§=3.I

Y[



14.

Io rpadmky tyHkums, naobpaxesHomy na pucynke, HailauTe 3Ha- ¥ UEE
YEHHE APTYMEHTA, ecan 3naueHHe (hyHKUHKM paBHO —1. !
11 3
2) 2 -
3) -2 -
9 -3 H
L1
15.
Oana 13 cropor npsMoyrosibinka pasia 2 oM. [padmk 3aBHCHMOCTH IIOWAAN S OT BEJIHYMHBI
APYroit €ro CTOPOHbl @, H300paXkeH Ha pHCYHKe:
SA SA SA SA
— 0 .
0 0 0 0 0 q g
1) 2) 3) 4)
16.

[Meiiexo ABHMKETCA PABHOMEDHO M3 NyHKTa A B NyHKT B, paccToAaHHe Mexay KotopeiMu 10
kM. [padMk 3aBHCHMOCTH BpPEMEHH [, 3aTPA4eHHOr0 Ha 3TOT MYTh, OT CKOPOCTH newexoaa V
HaolhpakeH Ha PUCYHKe

tk th t A t A
0 N 0
0 1 v 0 .I:; 7
1) 2) 3) 4)

17.



He MPOH3BO/IA BhIMHCIEHHiT H NOCTPOEHM, COnocTanbTe KoMy
rpapuky  dyuxuun  Qopmyay, ¢  nomowslo  Kotopoil  aTa  (pyHKUHA  MO-
xer ObiTh 3ajana, u sanoanute tabauuy.

vk Y A

e

=Y
Y

A) B) B)
¥ ‘JH #y
0 x
v x = 0 7
Y ) E)
VA vA AY
K) 3) n)
1)y=-2x+3 Ny=-5
y=2 8)y =
Hy=-x-1 Ny=-x
By =-3 10)y = 2
S)y = 4x My=yx
6) y = —4x :2);:%;:-2

3annmmre B rabnuuy noa kaxaoit Gykeoi rpadmka cootsercreyowmii Homep GopMyibi

Ipachuk A b B r a E K 3 "
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18.

OTapixalonme BLIIIN M3 NAHCHOHATA Ha NPOTYAKY, 5. Kn
AOULIA A0 peKH W, npobblB TaM HEKOTOpoe BpeMs,
BepHyauch Hasal. Ha pucynke 1 msobpaxen rpa-
QMK HX ABHKEHNA.

Henonsaya rpadmk, 0TBeTbTe Ha BOTIPOCH:

Kakoe paccrosnune npouwin otamxaomue? (Oreer lﬂ
AaiiTe B KHIOMETPax) = 1

Orper: KM. L

Orpet nepenecute B Gnank TecTMpoBaHMA 010 30 50 70 90
l ] 1
[ [ 1 I

CKoNMBKO BpPEMEHH OTAbIXAWOUIME MPOBETH ¥V PeKH? [ | iL
(Oteer naiiTe B yacax)

Orper: Yy,

Otper nepenecuTe B OaHK TeCTHPOBAHHA

Kakosa Gbina cKOpOCTb OTABXAWOUMX HA MYTH OT nancuonarta Kk pexe? (Oreer paiite B kM/4)
Orser: KM/4.

19.

Ha copessoBannsix B 50-meTpoBom Gacceitne naosusi npornasisaior 200-MeTpoBYIO AHCTaH-
uuo. Ha rpadmke (puc. 2) nokasaHo, Kak MEHAJAOCH BO BPeMS 3aNibiBa PacCTOSHME MeX1y
MAOBLIOM M TOYKO#H cTapra.

A Paccrosnue
A0 M
-0
e \
20 A
10 I
{, cex
\ >
010 30 50 70 9ononao|so|7o
LR 3R —Ru-Q 1l l 1l L1l
Puc. 2 IIIlII][I[lllllll

Ucnonbays rpadmk, oTBETbTE Ha BOMPOCHI:

CKo/IbKO BpeMeHM 3aTpaThJ muioBell Ha Beio auctanimio? (OTser nadite B cexynaax)
Orser: c.

Otser nepexecure B GaHK TECTHPOBAHMA

Kakopa 6bina cxopocts miosna Ha 50-meTpoBKe, KOTOpPYIO OH npoibl GbicTpee Bcero?
(Otser paiite B M/cC)
Orger: M/C.

Otser nepenecure B GlaHK TeCTHPOBaAHKA

| Kakosa 6bu1a cpeansisi CKOpoCTb mioBla Ha seei aucranumu? (Otser paiite B M/c)
Orser: M/cC.




